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HCneHO 3a COAepXaH[e, oeMoHT xr4nbq u BbtBo3

llpoqexr co6rpaeMocrr 3a coAepxaHt4e, peMoHT xrnbfl r

PasAen Nc 1. PeMoHy n o6cnyxreaxre BHyrp]{AoMoBoro 11HxeHepHoro o6opygoeaxtn r

BeAOMOCTb nO BblnOnHeHHblM

l4roro pacro4oe Ha peMoHT u rexHrqecxoe o6cnyxreaxte
rHxeHepForo 060pyAoBaHrq x KoHcrpyKtraHbtx 3reMeHToB

pacxoAoB Ha coAepxaHxe noMerqeHui r'r

1 8'1 83.95

PacxoAbr, cBq3aHHbre c o(a3aH]{eM ycnyr no ynpaBneHxlo MA

14.8.
a T.f.
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no noAptA,ttttry "hn nBraeBa T-f " no Aorosopy 'hor-
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1-n/2004 or 01 07M" no sceM Pa6oraM. Ilo

Crpoexrae / P a6ora I Marepuanbl Ea O6reM pa6or Kon-Bo
qen/,{acos

CTouMocrb
pa60r

Kon-eo ua
TepuanoB

CrouMocru
Marept4anoB

Bcero

1275,891 30,885 20199,'16 5,25 1902,93 22102,O9
O-Bocr.KB.g - 2

16627,56 1556,39 18183,95
Snaeoycmpo cmeo

Pacxoau, ,a coAepr€Bxe noMeu4eHlf x npraoMoBoi
Tepprlropxx (3arparbl Ha Marepxanbl) pv6 't 556,39 't 556,39

pv6 16627,56 16627,56
Pacxoaur Ba coaepxaHHe noMeqeHri 1r npxaoMoBoi
reppxroplrx(3arparu xa rlnn pa6orxr(oB PKy c

xanoraMr.r)

317,57 317,57bl uxe ne p x oe o6o PY doea n ue

317,57 317,57
Marepranut gne cBapo'{Hblx pa6or ( BeAoMocrb no

BbrnollHexHbtM Pa6orarr) pv6

3,456 393,50 393,50Ko Hcm py Km u e H bre 3ne M e H m bI
12,000

12,000 3,456 393,50 393,50Codepxauue xoxcmPy,<m ue Hb,x 3neueHmoe

ra2 12,000 3,456 393,50 393,50
Oqxcrxa xputu or cHera ronq.Ao 30 cM, c(anblBaxlle

cocynex

3,296 7,560 923,28 923,28

-Beceuuui, 

u ocenHu ocMomP MKA c

cocmaeneHueM al<moe



OcMorp BHyrpeH8ei orAenl(r{ creH

1000 M2 o,240 0,960 123,31 123,31

Ociiorp Bcex 3neiieHToB t(PbtuJll, BoAocroxoB( 2 pa3a

B roa) 1000 M2 1,252 3,256 418,13 418,13

OcMorp nepe(pbrrxi (2 pa3a B roA)

'1000 M2 0,984 1,348 't 53,48 153,48

OcMorp creH, neperopoaoK,QacaaoB(2 pa3a B roA)

1000 u2 0,6't6 t,916 214,13 218,13

Ocrrorp repprropxx Bor(pyr 3aaHrs, Qytaauerrra n

noaBana(2 pa3a B roA) 1000 u2 o,204 0,080 10,22 10,22

Pa6omu, et,,nonHneMbrc e qensx Hadnexauleeo
codepxaHus u meKyule?o pe$oH.
u Hdue udyan bHbx mennoa bx Y3noe

3,000 1 ,500 192,67 192,67

nepeBoA fBC no rereQoHorPaMMe

IIJT 3,000 1,500 192,67 192,67

Pa6omu, eb,nonHneMbrc e qenflx Hadnex@uleeo

codepxeHue u pewoHma o6uexmoe
dnaeoyc m poicm, 3eneH bx Hacot<d

1250,000 12,500 1311,00 24,81 1338,81

Bbrxau!tBaHxe ta3oHoE: ra3oHol(oc!tnKolt

M2 1250,000 12,500 1314,00 24,81 1338,81

nec(a 3,0
5,126 24,8',1

Pa6omu, ebnonHfleub,e e qensx Hadnex<aulezo
codepwaHus u mexyu.l,eeo peuoHma Kpbtw 3,000 3,150 404,62 4,16 408,78

PeMoHT xanlo3x cnyxoBblx ol(oH

IIJT 3,000 3,r 50 4,16 408,
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